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 السؤال الأول

 الإجابة الرقم

 ب 1
 أ 2
 أ 3
 د 4
 أ 5
 أ 6
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 أ 24
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 الثانيالسؤال 

 الإجابة الرقم
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 السؤال الثالث: 

 الإجابة الرقم
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𝑾𝑾𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺 = 𝑭𝑭 × 𝒅𝒅 𝑿𝑿 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄 = 𝟖𝟖𝒄𝒄 × 𝟏𝟏𝒄𝒄  

 𝑾𝑾𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺𝑺 = 𝟖𝟖𝒄𝒄𝒄𝒄  𝑱𝑱 
 صفرشغل الجاذبیة = 

 لأن قوة الجاذبیة عمودیة على الإزاحة



 السؤال الرابع:

 الإجابة الرقم
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33 1.  180 C 

2.  -35 C 

3.     100 K  

4.  46.2 K  

5. 212 F 

 

𝑸𝑸 = 𝑺𝑺  𝑪𝑪 (𝑻𝑻𝒇𝒇 − 𝑻𝑻𝒊𝒊) 𝑸𝑸 = 𝟕𝟕𝟕𝟕 × 𝟒𝟒𝟏𝟏𝟖𝟖𝒄𝒄 × (𝟒𝟒𝟒𝟒 − 𝟏𝟏𝟕𝟕) 𝑸𝑸 = 𝟖𝟖.𝟕𝟕𝟕𝟕𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝒄𝒄𝟔𝟔  𝑱𝑱 
𝒄𝒄.𝟒𝟒 𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝒙𝒙نقوم بعمل تناسب لحساب التكلفة  =  

𝟒𝟒.𝟔𝟔 × 𝟏𝟏𝒄𝒄𝟔𝟔 𝑱𝑱𝟖𝟖.𝟕𝟕𝟕𝟕𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝒄𝒄𝟔𝟔 𝑱𝑱 
=  التكلفة 𝒄𝒄.𝟕𝟕𝟒𝟒  𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨 



 

 السؤال الخامس

 الإجابة الرقم
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 السؤال السادس : 

35 Q=mc∆𝑻𝑻 

Q= 1 X 140 X (357-10) 

Q=48580 J 

 

 

fQ=mH 

5x 10 Q=1 X 3.06 

Q=3.06 x 105J 

 

Q=48580 J+3.06 x 105 J 

Q= 354580 J 
 


